



В Череповце мужчина признан виновным в причинении несовершеннолетнему тяжкого вреда здоровью



Собранные следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Вожегодского района. Он обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а» ч.2 ст. 115 и пп. «д, з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение легкого и тяжкого вреда здоровью, из хулиганских побуждений, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что 25-летний молодой человек, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности, нетрудоустроенный, приехал в г. Череповец из Вожегодского района.

17 декабря 2017 года в районе Северного Шоссе обвиняемый, будучи в состоянии опьянения, из хулиганских побуждений ударил кулаком по лицу ранее незнакомую ему 30-летнюю женщину. Своими действиями он причинил телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Кроме того, вечером 19 февраля 2018 года на улице Краснодонцев мужчина, вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения, встретил незнакомого 14-летнего подростка, который шел играть с друзьями в хоккей. Обвиняемый попросил довести его до квартиры, а в подъезде жилого дома нанес удар ножом, причинив тяжкий вред здоровью.

В ходе предварительного расследования мужчина по ходатайству следователей СКР заключен под стражу. Свои насильственные действия обвиняемый объяснял тем, что был пьян и очень зол.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особо режима и штрафа в размере 5 тысяч рублей.

14 Августа 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1247988>